

**ZNANJE SE ISPLATI!**

## ZA ŠKOLSKE 2017/18. I 2018/19.

**139**  
STIPENDISTA

**100%**  
ODLIČNI UČENICI

**95%**  
NAGRAĐIVANI UČENICI

**100%**  
PORODICA SA PRIMANJIMA  
ISPOD PROSEKA

**75%**  
PORODICA SA HRONIČNO  
BOLESNIM ČLANOM

**53%**  
JEDNORODITELJSKE  
PORODICE



**PODRŽITE  
NAŠE NAJBOLJE  
SREDNJOŠKOLCE  
IZ SOCIJALNO UGROŽENIH PORODICA**

[WWW.DIVAC.COM/STIPENDIJE](http://WWW.DIVAC.COM/STIPENDIJE)



### ZA DIVAC STIPENDIJE MOŽETE DONIRATI:

- Uplatom na žiro-račun **250-105000035060-56** sa svrhom plaćanja: **Divac stipendije**
- Online i putem Paypala na [divac.com/donirajte](http://divac.com/donirajte)

### ZA VIŠE INFORMACIJA:

Posetite [www.divac.com/stipendije](http://www.divac.com/stipendije)  
Pozovite **+381 11 3341755**  
Pišite [hod@divac.com](mailto:hod@divac.com)

**ZNANJE SE ISPLATI!**

# DIVAC STIPENDISTI

## PODRŽITE NAŠE NAJBOLJE SREDNJOŠKOLCE IZ SOCIJALNO UGROŽENIH PORODICA

**Fondacija Ana i Vlade Divac** u saradnji sa grupom donatora iz dijaspore od 2016. godine dodeljuje stipendije učenicima srednjih škola na teritoriji Republike Srbije. U skladu sa željom donatora, deo stipendija dodeljuje se izvanrednim učenicima čiji je barem jedan roditelj imao izbeglički status u Republici Srbiji. Takođe, program Divac stipendije podržavaju i građani i kompanije iz Srbije.

Naši stipendisti su odlični đaci, uspešni na naučnim i sportskim takmičenjima. Dolaze iz socijalno i ekonomski ugroženih porodica – jednoroditeljskih i porodica sa primanjima ispod proseka, a veliki broj ove izuzetne dece bori se sa zdravstvenim problemima ili žive sa bolesnim članovima porodice. Uprkos tome, svi naši stipendisti su i volonteri koji najbolje znaju koliko dobra dela menjaju život onima kojima je pomoć najpotrebnija. Oni volontiraju u Crvenom krstu, pomažu starijima, drže casove drugim uceničima i slično, a do sada su svoju posvećenost i odgovornost dokazali sa više od **6.500 volonterskih sati**.

U Srbiji živi još veliki broj mladih ljudi koji zaslužuje našu podršku. Godišnji iznos za stipendiranje jednog učenika iznosi **110.000 dinara**, a svaki doprinos je značajan kako bismo podržali što više dece.

Pozivamo vas da podržite program **Divac stipendije** i donirajući nagradite trud, posvećenost i talenat srednjoškolaca.



**Sara Mozafari**  
Beograd

Sara je osnovnu školu završila kao učenica generacije, a školovanje nastavila kao jedna od najboljih u srednjoj muzičkoj školi "Stanković". Muzički talenat potvrđivala je osvajanjem brojnih nagrada iz teorije muzike i violine, a opšte obrazovanje i svestranost na takmičenjima iz književnosti, umetnosti i biologije.

Sara slobodno vreme provodi volontirajući - pomaže drugarima da savladaju gradivo iz teorije muzike, a učestvuje i u akcijama čišćenja okoline u zajednici u kojoj živi. I sve bi bilo dobro da ova petnaestogodišnja Beograđanka ne živi u izuzetno teškim uslovima, u trošnom stanu sa bolesnom bakom i nezaposlenom majkom. Sara se svakodnevno bori sa preprekama i ne priznaje poraz. Odlučna je u nameri da završi fakultet i izgradi karijeru u Srbiji. Divac stipendija pomaže joj na putu do uspeha, koji će sigurno postići vrednim trudom i radom.



**Jovan Stević**  
Čačak

Jovan je jedan od najboljih učenika srednje Ekonomske škole u Čačku i dobitnik nekoliko republičkih nagrada iz matematike. Znanje iz matematike i engleskog, koje je stekao, nesebično deli sa svojim vršnjacima i mlađim učenicima koji dolaze iz siromašnih porodica.

Jovan najbolje zna koliko je važno pomagati deci lošijeg ekonomsko-socijalnog statusa, jer kao podstanar živi sa majkom koja je zbog bolesti sprečena da radi. Praktično, ova porodica nema nikakva stalna mesečna primanja. Za Jovana je bezbrižan tinejdžerski život luksuz, a uprkos svemu, Jovan zrači optimizmom i veruje u sebe. Divac stipendija obezbeđuje mu osnovna sredstva neophodna za školovanje, kako bi ostvario svoj san i završio Ekonomski fakultet.



**Sofija Janevska**  
Valjevo

Sofija je mlada matematičarka i programerka, koja se bavi komponovanjem i izvođenjem muzike. Autorka je dva istraživačka rada u kojima spaja ove naizgled nespojive profesije, dobitnica je brojnih priznanja od kojih je, među poslednjima, republička nagrada za najuspešniji pismeni zadatak u Srbiji za srednjoškolce na Filološkom fakultetu u Beogradu.

Sofija živi sa majkom i sestrom koje imaju ozbiljnih zdravstvenih problema, te zahtevaju posebnu negu i životni režim koji iziskuje velika novčana sredstva. Za Sofiju su empatija, solidarnost i humanost najveće ljudske vrline, te rado volontirajući pomaže drugima. S obzirom da se aktivno bavi džudom, pomaže devojčici sa cerebralnom paralizom da vežba borilačke veštine.



**Bogdan Breščanski**  
Novi Sad

Bogdan je gimnazijalac i vaterpolista o čijem talentu svedoči činjenica da je član kadetske reprezentacije Srbije. Na osnovu dosadašnjih sportskih rezultata, Bogdanov san da ostvari uspeh poput našeg proslavljenog reprezentativca Filipa Filipovića, nije neostvariv.

Bogdan sa majkom narušenog zdravlja živi u skromnim stambenim uslovima. Iako je Divac stipendija značajna finansijska pomoć za celu porodicu, Bogdan je doživljava i kao snažnu moralnu podršku da istraje i napreduje u karijeri. Za njega odgovornost znači humanost i svojim volonterskim radom dokazuje koliko dobra dela menjaju svet.